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Vragen van het lid Palland (CDA) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Arbeidsmigrant reist steeds verder» en het 
bericht «Goedkope arbeidsmigrant komt van steeds verder» (ingezonden 
7 september 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Arbeidsmigrant reist steeds verder» en het bericht 
«Goedkope arbeidsmigrant komt van steeds verder»?1 2 

Vraag 2
Klopt het dat, doordat de Poolse economie zich steeds verder ontwikkelt, het 
voor Europese arbeidsmigranten uit bijvoorbeeld Polen steeds minder 
aantrekkelijk is om in Nederland te werken of te blijven werken? 

Vraag 3
Deelt u het beeld dat in landen als Polen, Tsjechië, Slovenië en Hongarije een 
groeiend aantal werkvergunningen wordt afgegeven aan personen buiten de 
Europese Economische Ruimte (EER), bijvoorbeeld uit Oekraïne, Turkije en 
Oezbekistan, welke personen daarmee ook aan de slag kunnen via bedrijven 
in de eerst genoemde landen in bijvoorbeeld Nederland waarbij ook de 
premies in genoemde landen en niet in Nederland worden afgedragen 
(A1-payrolling of A1-verloning)? 

Vraag 4
Deelt u het beeld dat de invoering van de Wet arbeidsmarkt in balans (Wab) 
op 1 januari van dit jaar ervoor zorgt dat Nederlandse bedrijven waar veel 
tijdelijke buitenlandse arbeidskrachten werken overstappen op deze 
A1-verloning? 

1 Nieuwe Oogst, 27 augustus 2020 «Arbeidsmigrant reist steeds verder» (https://
www.nieuweoogst.nl/nieuws/2020/08/27/arbeidsmigrant-reist-steeds-verder)

2 ABN AMRO, 27 augustus 2020 «Goedkope arbeidsmigrant komt van steeds verder» (https://
insights.abnamro.nl/2020/08/goedkope-arbeidsmigrant-komt-van-steeds-verder/)
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Vraag 5
Deelt u de mening van de Algemene Bond Uitzendorganisaties (ABU) dat 
deze route van inhuren van niet-EER-arbeidsmigranten via A1-verloning 
oneerlijke concurrentie veroorzaakt? Waarom wel/waarom niet? Vindt u dit 
een wenselijke ontwikkeling? 

Vraag 6
Deelt u het standpunt van de ABU dat de kans op malafide constructies via 
A1-verloning groot is en de controle en handhaving anders en beter moet? 
Bent u van plan om hierin aanvullende stappen te zetten? 

Vraag 7
Klopt het dat het mededingingsrecht belemmeringen opwerpt om 
A1-constructies te beperken? 

Vraag 8
Hoeveel arbeiders van buiten de EER zijn er in de afgelopen jaren via een 
A1-verloning actief geweest? Is hierin een splitsing per land en sector te 
maken? 

Vraag 9
Is er voldoende toezicht of werkgevers en uitzendbureaus zich aan alle 
wettelijke voorschriften houden waar het gaat om contracting van arbeidsmi-
granten?
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